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調査の概要調査の概要

調査目的調査目的
青少年の健全育成を目的に、テレビメディアやイ青少年の健全育成を目的に、テレビメディアやイ
ンターネットについての子どもの視聴状況や利用ンターネットについての子どもの視聴状況や利用
実態、さらに実態、さらにPTAPTA会員（保護者）の関与状況や問題会員（保護者）の関与状況や問題
意識などについてアンケート調査を行った。意識などについてアンケート調査を行った。

調査対象（調査対象（1212月月1212日時点での有効回収数）日時点での有効回収数）
11）小学）小学55年生年生 2,4222,422人人
22）中学）中学22年生年生 2,5882,588人人
33）上）上記記 11））22）の保護者である）の保護者であるPTAPTA会員会員 4,8124,812人人
※※中間報告のデータは保護者の回答のみ。中間報告のデータは保護者の回答のみ。



調査の概要（続き）調査の概要（続き）

調査期間調査期間 平成平成1515年年1111月月44日～日～1212月月1212日日

調査地域調査地域 全国全国

調査対象者（校）の抽出方法調査対象者（校）の抽出方法
各都道府県、政令指定都市ごとに小学校、中学校各都道府県、政令指定都市ごとに小学校、中学校
を選定し、小学を選定し、小学55年生、中学年生、中学22年生の「ある年生の「ある11クラス」クラス」
の全員とその保護者の全員とその保護者



自宅パソコンのインターネット接続状況自宅パソコンのインターネット接続状況

1313年度年度 1414年度年度 1515年度年度
接続されている接続されている 57.9%   64.4%   77.1%57.9%   64.4%   77.1%
接続されていない・接続されていない・
自宅にパソコンがない自宅にパソコンがない 41.6%   35.1%   21.8%41.6%   35.1%   21.8%
無回答無回答 0.5%     0.4%     1.2%0.5%     0.4%     1.2%



インターネットの理解度インターネットの理解度

1313年度年度 1414年度年度 1515年度年度
よく知っているよく知っている 12.4%  13.6%  14.8%12.4%  13.6%  14.8%
だいたい知っているだいたい知っている 54.5%  59.3%  63.2%54.5%  59.3%  63.2%
聞いたことがある聞いたことがある 24.3%  18.7%  14.4%24.3%  18.7%  14.4%
知らない知らない 7.8%    7.1%    5.2%7.8%    7.1%    5.2%
無回答無回答 1.0%    1.3%    2.5%1.0%    1.3%    2.5%



子どものインターネットの知識の有無子どものインターネットの知識の有無

1313年度年度 1414年度年度 1515年度年度
あなたよりよく知っているあなたよりよく知っている 15.0%   28.4%   35.8%15.0%   28.4%   35.8%
あなたと同じくらいあなたと同じくらい
知っている知っている 20.9%   20.5%   13.7%20.9%   20.5%   13.7%
あなたより知らないあなたより知らない 50.7%   34.5%   25.4%50.7%   34.5%   25.4%
どのくらい知識がどのくらい知識が
あるのかわからないあるのかわからない 12.6%   15.6%   22.3%12.6%   15.6%   22.3%
無回答無回答 0.7%     1.0%    2.7%0.7%     1.0%    2.7%



子どものインターネット利用の状況子どものインターネット利用の状況

1313年度年度 1414年度年度 1515年度年度
生活に必要な情報を入手している生活に必要な情報を入手している 26.1%    28.7%   12.0%26.1%    28.7%   12.0%
勉強のための情報を入手している勉強のための情報を入手している 44.1%    51.3%   36.5%44.1%    51.3%   36.5%
趣味や娯楽のための情報を趣味や娯楽のための情報を
入手している入手している 63.5%    62.7%   42.6%63.5%    62.7%   42.6%
アダルト画像を見たりしているアダルト画像を見たりしている 0.8%      0.7%     0.7%0.8%      0.7%     0.7%
電子メールのやりとりをしている電子メールのやりとりをしている 30.0%    31.3%   22.0%30.0%    31.3%   22.0%
その他その他 2.0%      2.3%    3.8%2.0%      2.3%    3.8%
子どもはインターネットを子どもはインターネットを
利用していない利用していない 29.5%    19.7%   27.2%29.5%    19.7%   27.2%



アダルトサイト等が使えることの認知アダルトサイト等が使えることの認知

1313年度年度 1414年度年度 1515年度年度
知っているし、知っているし、
見たことがある見たことがある 7.7%     7.8%   7.7%     7.8%   9.5%9.5%
知っているが、知っているが、
見たことはない見たことはない 70.1%   71.6%    73.0%70.1%   71.6%    73.0%
知らない知らない 17.7%   16.4%    11.7%17.7%   16.4%    11.7%
無回答無回答 4.5%    4.2%      5.7%4.5%    4.2%      5.7%



子どもの出会い系サイトの利用経験子どもの出会い系サイトの利用経験
（子どもがパソコンや携帯電話を使って、（子どもがパソコンや携帯電話を使って、
出会い系サイトを利用したことがあると思うか）出会い系サイトを利用したことがあると思うか）

1313年度年度 1414年度年度 1515年度年度
思う思う 0.9%     0.9%     0.4%0.9%     0.9%     0.4%
思わない思わない 86.7%    87.2%   91.1%86.7%    87.2%   91.1%
わからないわからない 6.4%      5.6%     4.0%6.4%      5.6%     4.0%
無回答無回答 6.0%      6.2%     4.6%6.0%      6.2%     4.6%



子どもがアダルト画像等を子どもがアダルト画像等を
見ることについての良否見ることについての良否

1313年度年度 1414年度年度 1515年度年度
構わない構わない 3.3%     3.1%     1.3%3.3%     3.1%     1.3%
いけないけないい 80.1%   80.5%    82.7%80.1%   80.5%    82.7%
分からない・分からない・
どちらともいえないどちらともいえない 13.7%   13.8%    13.2%13.7%   13.8%    13.2%
無回答無回答 2.9%  2.9%  2.6%      2.8%2.6%      2.8%



子どもが出会い系サイトを子どもが出会い系サイトを
利用することの良否利用することの良否

1313年度年度 1414年度年度 1515年度年度
構わない・構わない・
特に問題はない特に問題はない 1.2%1.2% 0.9%    0.3%0.9%    0.3%
いけないけないい 87.0%   91.2%   93.0%87.0%   91.2%   93.0%
分からない・分からない・
どちらともいえないどちらともいえない 8.6%     6.6%    3.8%8.6%     6.6%    3.8%
無回答無回答 3.2%     1.3%    2.9%3.2%     1.3%    2.9%



フィルタリングソフトの認知フィルタリングソフトの認知
((「フィルタリングソフト」というものが「フィルタリングソフト」というものが
あることを知っているかあることを知っているか))

1313年度年度 1414年度年度 1515年度年度
知っている知っている 21.1%     22.0%      26.9%21.1%     22.0%      26.9%
知らない知らない 75.6%     74.8%      70.1%75.6%     74.8%      70.1%
無回答無回答 3.3%       3.2%       3.0%3.3%       3.2%       3.0%



NTTNTTドコモへの要望書ドコモへの要望書
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